

考研的小伙伴请注意

9月24日起预报名 10月10日正式报名

■天府记者 王小瑾

今年要考研的小伙伴些留意了! 2019年全国研究生考试网上报名工作开始在即,9月13日,四川省教育考试院发布《四川省2019年全国硕士研究生招生考试网上报名公告》。

11月10日前完成现场确认

据了解,今年应届本科毕业生生的预报名时间为9月24日至27日每天9:00—22:00。预报名期间,“网上支付”功能同时开通,考生在此期间所提交的报考信息和支付的报名考试费有效。10月10日至31日每天9:00—22:00,考生进行网上报名。逾期不再补报,也不得再修改报名信息。11月10日前,考生必须至报考点完成现场确认,具体时间与报考点网报公告为准。

省内户籍考生可在全省参考

应届本科毕业生原则上应选择就读院校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续;单独考试考生须按其所报单位要求选择报考点;其他考生应选择工作或户口所在地(全省范围,即四川省内户籍考生不限制市州,可在全省范围内参考,根据报名系统提示考点进行选择)报考点办理网上报名和现场确认手续(招生单位有特殊要求的除外),户口在本省的应提供本人户口簿原件;在我省工作但户口

根据相关规定,在四川省内所设报考点报名的考生,须交硕士研究生报名考试费80元/人。

考生在提交信息和进行网上支付报名考试费前,务必认真核准各项信息,网上报名工作结束后,报考点不再接受考生报名信息修改的申请,未按规定时间到报考点确认网报信息的,报名无效,已付的名考试费不予退还。报名点只办理网报信息的确认,不受理网报信息的修改和现场补报。

未随迁者考须提供工作证明。

此外,因每个报考点标准化考场数量有限,当缴费人数达到报考点容纳上限时,系统条关闭该报考点,并禁止未缴费考生继续缴费,考生只能取消已缴费报名信息后,再在系统提供的可选报考点中重新选择报考点进行报名、缴费。但是,缴费人数达到上限被关闭的报考点,也有可能因考生取消已缴费报名信息空出考位而再次自动开放。



从2019年起,在艺术专业省级统考中举行“书法学”专业统一考试,并增设“130405T书法学”本科专业招生

乙考 省级统考 新设书法学

9月13日,记者从四川省教育考试院获悉,根据《教育部办公厅关于2018年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》,将我省普通高校艺术类专业招生坐试科目作出调整:从2019年起,在艺术专业省级统考中举行“书法学”专业统一考试,并增设“130405T书法学”本科专业招生;为规范专业招生全省统考科目设置,2020年起,我省将不再组织音乐类(音乐舞蹈招考方向)的省级统考。

校外培训机构怎么管理? 建白名单 实现动态管理

本报讯(记者 王小瑾)9月13日,天府早报记者从成都市教育局获悉,针对教育培训市场的《成都市深入推进校外培训机构综合治理工作方案》于近日印发。《工作方案》将从建立白名单制度、完善备案公示制度和构建综合联动监管机制三方面进行规定,通过集中整治与日常监管相结合,全面建立教育培训市场常态化治理机制,切实保障中小学生健康成长。

《治理方案》要求各校外培训机构应通过民办教育培训机构综合管理平台进行信息登记,如实完整录入办学资质、办学条件、安全检查、教师名册、招生宣传、教学管理等信息。通过建立健全民办教育校外培训机构信息库,实现校外培训机构黑白名单动态管理。

《治理方案》要求校外培训机构遵循教育教学规律,学科类培训不得“超纲教学”“提前教学”“强化应试”,禁止举办、

承办、协办未经教育行政部门审批同意的竞赛活动。校外培训机构应在办学场所醒目位置、门户网站等公示办学资质、收退费标准和程序、教师信息、课程计划等信息;招生对象、班次、上课时间、教学内容等信息和广告应通过管理平台备案后向社会公布,并严格按照公布的内容组织培训,接受社会监督。

同时,根据《工作方案》安排,成都市各中小学校每学期将开展一次有关违反教学计划、“非零起点教学”、在职教师违规参与校外培训等不良行为的自查自纠,组织学生家长开展问卷调查,全面普查每一名学生报班参加学科类校外培训的情况。

此外,按照部、省文件要求,成都市校外培训机构综合治理工作分“全面部署和摸底排查、联合集中整治、巩固治理成效”三阶段推进,阶段性工作预计将在2019年6月底完成。

浪漫之旅! 86岁老两口牵手走进手术室

退休教授夫妇为了清晰地浏览世界美景,携手在爱迪眼科接受白内障手术

■天府早报记者 宋永坤

两个月前,一对在杭州定居的高校退休教授夫妇来成都旅行,太太却感觉视力变得越来越差,在儿子的建议下,他们前往成都爱迪眼科医院去看看。一番“考察”之后,教授夫妇备感这家医院医生阵容“不一般”。本来是妻子“眼神”不好,老两口却决定一起手术,他们说“为了余生都能更清晰地浏览天府美景”。

9月10日,两位老人一起走进手术室,连浩教授先后为他们实施了左眼(均为左眼)白内障超声乳化术+人工晶体植入术,术后第二天视力都恢复到了0.8,“看东西更清楚了,视野更亮堂了,色彩更鲜明了!”他们决定暂不回杭州,在爱迪眼科把另一只眼睛手术也做了!



▲两位老教授与爱迪眼科连浩教授合影

▶为姚教授精心诊治



冤! 为治白内障买过3万元保健品

据两位退休教授夫妇自我介绍,男的姓姚,女的姓陈,他们今年都已86岁高龄。姚教授退休前供职浙大,陈教授退休前供职成都外国语学校,所以他们的儿子工作在成都,而他们定居在杭州。老两口经常来成都避暑、看儿孙。酷爱旅行的老两口几乎每年都要到世界各地去“看看”,退休后已经去过国内外20多个地方。

老两口退休后的生活是充实的,也是快乐的,而唯一不满足的是他们的视力变的越来越差了。为了更清晰地欣赏世界各地的美景,老两口几年前曾经尝试改善视力。“在杭州买了3万多元的保健品,宣传说是不用做手术可以消除白内障,结果一点用都没有,最后都丢了,白白浪费了钱……”

赞! 这家医院医生阵容“很不一般”

姚教授说,两个多月前他们就来到成都旅行,平时主要住在都江堰避暑。“最近老太太感觉视力越来越差,已经影响到生活了,就决定到成都的专业医院看眼睛。儿子听说后就向我们推荐了爱迪眼科。”

陈教授两年前在杭州当地医院检查过,当时病情不是太严重,医生也没有为他们给出一个满意的治疗方案,所以就没有及时手术。老两口来到爱

迪眼科后,立即就被医院的医生阵容所折服:各个科室不是来自川大华西医院的教授、博士生导师,就是来自其他知名医院的专家,这让他们十分放心。一番仔细“考察”后,老两口备感这家医院医生阵容“不一般”。本来是陪老伴儿来看病的,老两口却决定一起手术。“跟老伴儿一起手术方便照顾,将来也能共同清晰地浏览天府之国的的美景。”

喜! 看东西更清楚了视野更亮堂了

9月10日下午,老两口一起走进手术室,连浩教授为他们先后实施了左眼(两人都是左眼)白内障超声乳化术+人工晶体植入术。第二天上午检查,两人的左眼视力都恢复到0.8。面对惊喜,夫妇俩都表示“真该早点手术!”

陈教授说,尽管他们都已86岁高龄了,但身体都十分健康,并且热爱旅行,几乎每年都要出来走走,去过国内外20多个风景名胜地。“连教授给我们做了手术后,第二天就看东西更清楚了、视野更亮堂了、色彩更鲜明了!以后携手旅行,能够更好地欣赏美景。”陈教授

说,本来打算国庆节就回杭州的家,因为在爱迪眼科的手术效果和服务都令他们十分满意,于是决定继续在成都住一段时间,并已预约了连浩教授的手术时间,把另一只眼睛(右眼)手术也做了,再回杭州。



▲热情握手,表达谢意